

गुड़गांव टुडे

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

■ समाज सेवी श्री बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। मंगलवार को स्वयं 7 बजे सी-5/6, डीएलएफ-डु, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं की गायकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लायर पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरान्त 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ़ कैलाश, जिसके प्रधान बोधराज सीकरी

स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं।

कल के कार्यक्रम के आयोजक अभियेक खनेजा, नरेश चावला, गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि बोधराज सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।

लगभग सवा घंटा गायकी के



माध्यम से गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरान्त बड़े विलक्षण ढंग से बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द 'श्री गुरु' की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुस्तत्व के खारे में आम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया।

इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी ने सुमति और कुमति का

भी व्याख्यान किया सुमति कुमति सब के उ रहहीं। नाथ पुरान निगम अस कहहीं।

जहाँ सुमति तहाँ संपति नाना। जहाँ कुमति तहाँ विपति निदाना।

कैनवीन फाउंडेशन के संस्थापक डी.पी. गोयल ने अपनी हाजरी भरी। सिद्धपीठ माँ वैष्णों दरवार गढ़ी हरसरू की संस्थापक पूनम माता जी की सुपुत्री जानी-मानी ज्योतिपाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी पूरे कार्यक्रम में उपस्थित रही। भाजपा की

नेता सखिता चौधरी ने भी सत्संग का आनंद उठाया।

पंजाबी बिरादरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोंगिया ने भी सत्संग का लाभ उठाया।

न्यू गुरुग्राम से भारत विकास परिषद, लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा, सतीश

चावला, नरेश नरुला, अजय अग्रवाल, अजय भार्गव और सुरेश सीकरी, मीनू छाबड़ा उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त पी.एन. सिंह पर्यावरणविद, सलिल मिश्रा, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश डुडेजा भी उपस्थित रहे।

बोधराज सीकरी के वक्तव्य के उपरान्त भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के जजमान अभियेक खनेजा, नरेश चावला एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने विल्लर दिनेश नागपाल, ओम स्वीट्स के अध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया, समाजसेवी गजेन्द्र गोसाईं, केन्द्रीय सनातन धर्म सभा के अध्यक्ष सुरेन्द्र खुब्बर, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रमेश चुटानी, पंजाबी बिरादरी महासंगठन के महामंत्री राम लाल ग्रोवर, उप-प्रधान धर्मेंद्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश गाबा, ओ. पी. कालरा, अनिल कुमार, सुभाष गाँधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, रमेश मुंजाल, हेमन्त मोंगिया, किशोरी डुडेजा, द्वारका नाथ मक्कड़, रूपक चौधरी उपस्थित रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अखिल

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 5 जुलाई। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सायं 7 बजे सी-5/6, छत्तन-डू, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोसाईं की गायत्री के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फलावर पार्क, सुरांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरंत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोध राज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल



कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं।

कल के कार्यक्रम के आयोजक श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चावला, श्री गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री बोध राज

सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।

इस कार्यक्रम में श्री बोध राज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया :

सुमति कुमति सब कें उर रहहीं। नाथ पुरान निगम अस कहहीं ॥ जहाँ सुमति तहाँ संपति नाना। जहाँ कुमति

तहाँ विपति निदाना ॥

बोधराज सीकरी के यकायक के उपरंत भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के जजमान श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चावला एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने विलडर श्री दिनेश नागपाल, ओम स्त्रीट्स के अध्यक्ष श्री ओम प्रकाश कथूरिया, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाईं, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा के अध्यक्ष श्री सुरेन्द्र खुल्लर, डेरावाल विरादरी के प्रधान श्री रमेश चुटानी, पंजाबी विरादरी महासंगठन के महामंत्री श्री राम लाल घोवर, उप-प्रधान श्री धर्मेन्द्र बजाज, श्री रमेश कामरा, श्री ओम प्रकाश गाथा, श्री ओ. पी. कालरा, श्री अनिल कुमार, श्री सुभाष गाँधी, श्री सुभाष नागपाल, श्री रवि मनोचा, श्री रमेश मुंजाल, श्री हेमन्त मोंगिया, श्री किशोरी डुडेजा, श्री द्वाराका नाथ मक्कड़, श्री रूपक चौधरी उपस्थित रहे। कैनवीन फाउंडेशन के संस्थापक डी.पी. गोयल ने अपनी हाजरी भरी।

3 महारा हरियाणा
टीका को विद्वान विद्वाना कोविदा में
हरियाणा सबसे अग्रणी - ऊर्जा नदी

6 विचार क्रान्ति
असमर मूल्य के सख्तमूल्य से
डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी

8 हरियाणा
नदी के तटल में फस हरे
जागीर क्षेत्र के तुल

10 हरियाणा
सीका प्रसन्न को टीका से लहर निगाह
के हरी कारवाही में तो सावनी

12 हरियाणा
137191 कहे लया से रोजक चर्च
दोहन में तो सीकरी - नदी वरिध



राष्ट्रीय दैनिक

संस्थापक अमर कर्माचारी एन. सी. सिलकवाला जी अटिवा
। फाउंडर अरुण श्यामा प्रसाद मुखर्जी, से हरे नदी नदी नदी नदी नदी

जगत क्रान्ति



सं - 44 अंक - 005
जौन्द
नूदवार, 6 नूदवार, 2023
पृष्ठ 12 | मूल्य ₹3

हरियाणा का सर्वप्रमुख लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail : jagatkrantiind@gmail.com

जौन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम 2.28 लाख के पार

■ हनुमान चालीसा पाठ में
मन को निर्मल करने की
शक्ति : सीकरी

जगत क्रान्ति ►► एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा मुहिम करीब साढ़े चार माह में 35 स्थानों पर आयोजित करने के बाद 2 लाख 28 हजार 815 के पार पहुंच चुकी है। गत सप्ताह हनुमान चालीसा के पाठों की संख्या 2 लाख 22 हजार थी। मंगलवार को डीएलएफ फेस वन के सी 5/6 क्षेत्र में पहली बार आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं के साथ कुल 2730 पाठ किए। इसके अलावा सुशांत लोक स्थित फ्लायर पार्क में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में प्रधान बोध राज सीकरी के प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो



रहा है। प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया। इस प्रकार कुल कुल 3 स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कार्यक्रम का आयोजन अभिषेक खनेजा, नरेश चावला, गुरजीत सिंह द्वारा कराया गया था। बारिश के बावजूद श्रद्धालुओं में काफी उत्साह देखने को मिला। बोध राज सीकरी की आध्यात्म के प्रति

मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है। बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द श्री गुरु की विवेचना भी की और तुलसीकृत रामायण का महत्व बताया। इस अवसर पर कैनवीन फाउंडेशन के संस्थापक डीपी गोयल, डॉ. अलका शर्मा, सविता चौधरी, महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, जगदीश डुडेजा आदि मौजूद रहे।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पार्याणियर

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार

हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रयास दिन-प्रतिदिन नई ऊंचाईयों को छू रहा

पार्याणियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर यह आध्यात्मिक आयोजन डीएलएफ में किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोसाईं की गायकी के साथ 2730 पाठ किया।

कैनविन फाउंडेशन के संस्थापक डीपी गोयल ने भी शिरकत की। ज्योतिषाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी कार्यक्रम में उपस्थित



हनुमान चालीसा पाठ कार्यक्रम में शिरकत करतीं महिलाएं।

रही। भाजपा की नेता सविता चौधरी, पंजाबी बिरादरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोंगिया ने भी सत्संग का लाभ उठाया। न्यू गुरुग्राम से भारत विकास परिषद् लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष राजीव छबड़ा, सतीश चावला, नरेश नरूला, अजय अग्रवाल, अजय भार्गव और सुरेश

सीकरी, मीनू छबड़ा, पीएन सिंह, पर्यावरणविद्, सलिल मिश्रा, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश डुडेजा भी उपस्थित रहे। बोधराज सीकरी ने बताया कि फ्लायर पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में निरंतर हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। लगभग सत्रह चार महानों में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सायं 7 बजे सी-5/6, छत्र-दु, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोसाई की गायकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लायर पार्क, मुश्ताक लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ



कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोध राज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की

संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं।

कल के कार्यक्रम के आयोजक श्री अभिषेक खन्नेजा, श्री नरेश चावला, श्री गुरजीत सिंह थे। पारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का

पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री बोध राज सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।

लगभग सवा घंटा गायकी के माध्यम से श्री गजेन्द्र गोसाई द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बड़े विलक्षण ढंग से श्री बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द -श्री गुरु- की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में आम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया 7

तुलसीकृत रामायण की चौपाईयों का सहारा लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुत्व की महिमा बताई वहीं दूसरी ओर कैसे संत

तुलसीदास को हनुमान जी के राम कथा में दर्शन हुए और कैसे हनुमान जी की प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास को चित्रकूट में भगवांदा पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, आदि नए-नए रहस्य प्रस्तुत कर साधकों को अर्चोभत कर दिया।

इस कार्यक्रम में श्री बोध राज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया

सुमति कुमति सब कें उर रहें। नाथ पुरान निगम अस कहैं।

जहाँ सुमति तहाँ संपति नान। जहाँ कुमति तहाँ विपति निदान।

बोधराज सीकरी के वक्तव्य के उपरांत भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के जजमान श्री अभिषेक खन्नेजा, श्री नरेश चावला

एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने बिलडर श्री दिनेश नागपाल, ओम स्वीट्स के अध्यक्ष श्री ओम प्रकाश कथूरिया, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाई, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र खुब्बर, डेरावाल विरादरी के प्रधान श्री रमेश चूटनी, पंजाबी विरादरी महासंगठन के महामंत्री श्री राम लाल ग्रेवर, उप-प्रधान श्री धर्मेंद्र बजाज, श्री रमेश कामरा, श्री ओम प्रकाश गात्रा, श्री ओ. पी. कालरा, श्री अनिल कुमार, श्री सुभाष गाँधी, श्री सुभाष नागपाल, श्री रवि मनोचा, श्री रमेश मुजाल, श्री हेमन्त मोंगिया, श्री किशोरी डुडेजा, श्री डारका नाथ मक्कड़, श्री रूपक चौधरी उपस्थित रहे।

अमर भारती

स्वरूप

एक उम्मीद

हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार

► हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं की गापकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लावर पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोधराज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की



संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कल के कार्यक्रम के आयोजक अभियेक खनेजा, नरेश चावला, गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री बोधराज सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान

बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है। लगभग सवा घंटा गापकी के माध्यम से श्री गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बड़े विलक्षण ढंग से बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द ह्रीं गुरुह की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में आम आदमी को मासुम नहीं होते, उन्हें उजागर किया। कैन्वॉन फाउंडेशन के संस्थापक श्री डी.पी. गोखले ने अपनी हाजरी भरी।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

हनुमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

● समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रयास दिन-प्रतिदिन नई ऊँचाईयों को छू रहा है।

हनुमान इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्वर्णों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सां. 7 बजे सी-5/6, डीएलएफ-1, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं की गायकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लावर पार्क, सुखंत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरान्त 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट अंडेक केशव, जिसके प्रधान बोधराज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयत्न से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थायी पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कल के कार्यक्रम के आयोजक अभिषेक खनेजा, नरेश चावला, गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के



बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पहूँचना ये प्रदर्शित करता है कि बोधराज सीकरी की आयोजन के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।

लगभग सवा घंटा गायकी के माध्यम से गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरान्त बड़े विलक्षण ढंग से श्री बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द श्री गुरु की विवेचना करने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में आम आदमी को मालूम नहीं होले, उन्हें उजागर किया। तुलसीदास रामायण की चौपाईयों का स्तव्य लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुत्व की महिमा खटाई वहीं दूसरी ओर कैसे

संत तुलसीदास को हनुमान जी के राम कथा में दर्शन हुए और कैसे हनुमान जी को प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास की चिबकूट में मर्कट पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, आदि नए-नए रहस्य प्रस्तुत कर साधकों को अर्पणित कर दिख। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया।

सुमति कुमति सब के उर रहूँगी।

नाथ पुरान निगम अस कहहँ ॥

जहाँ सुमति तहाँ संपति नाचा। जहाँ

कुमति तहाँ बिपति विदाचा ॥

बोधराज सीकरी के वक्तव्य के उपरान्त भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के यजमान अभिषेक खनेजा, नरेश चावला एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने

बिल्डर दिनेश नागपाल, ओम स्वीट्स के अध्यक्ष ओमप्रकाश कपूरिख, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाईं, केन्द्रीय समातन धर्म सभा के अध्यक्ष सुरेन्द्र खुल्लर, डेरवाहाल बिछदरी के प्रधान रमेश पुटानी, पंजाबी बिछदरी महासंगठन के महामंत्री रामलाल शोकर, उप-प्रधान धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओमप्रकाश गाबा, ओपी कालरा, अनिल कुमार, सुभाष गौधी, सुभाष नागपाल, रवि मन्डोहा, रमेश मुंजाल, हेमन्त मोगिया, किशोरी हुट्टेजा, ड्रॉकर नाथ मकरुड, रूपक चौधरी उपस्थित रहे।

केनवीन पवर्तडेहन के संस्थापक डॉ.पी. गोवल ने अपनी हाजरी भरी। सिद्धपीठ में वैष्णो दरवार गण्डी हरसरु की संस्थापक पुनम माता जी को सुपुत्री जन्मे-मानी ज्योतिषाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी पूरे कार्यक्रम में उपस्थित रही। भावना की नेता सविता चौधरी ने भी सासंग का आनंद उठाया। पंजाबी बिछदरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका श्रीमति ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोगिया ने भी सासंग का रत्न उठाया। न्यू गुरुग्राम से भारत विकास परिषद्, लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा, सज्जित चावला, नरेश नरुला, अजय अग्रवाल, अजय भार्गव और श्रीमति सुरेश सीकरी, मौजू छाबड़ा उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त पोपन सिंह पवींवरचपिद, सलिल मिश्रा, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश हुट्टेजा भी उपस्थित रहे।

हरियाणा की आवाज

सबसे तेज... सबसे आगे

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025
E-mail : haryanakiawaz@gmail.com
www.haryanakiawaz.in

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

6:56 AM

वर्ष : 15 अंक : 22

भिवानी गुरुवार 06 जुलाई 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार

हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रयास दिन-प्रतिदिन नई ऊंचाईयों को छू रहा



गुरुग्राम। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर यह आध्यात्मिक आयोजन डीएलएफ में किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं की गायकी के साथ 2730 पाठ किया। कैनविन फाउंडेशन के संस्थापक डीपी गोयल ने भी शिरकत की। ज्योतिषाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी कार्यक्रम में उपस्थित रही। भाजपा की नेता सविता चौधरी, पंजाबी बिरादरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका ज्योत्सना बजाज,

ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोगिया ने भी सत्संग का लाभ उठाया। न्यू गुरुग्राम से भारत विकास परिषद् लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष राजीव छबड़ा, सतीश चावला, नरेश नरूला, अजय अग्रवाल, अजय भागव और सुरेश सीकरी, मीनू छबड़ा, पीएन सिंह, पर्यावरणविद्, सलिल मिह्ला, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश डुडेजा भी उपस्थित रहे।

बोधराज सीकरी ने बताया कि फ्लायर पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफकैलाश में

निरंतर हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई, जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया। इन तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़कर 228815 तक पाठ हुए हैं। कार्यक्रम के आयोजक अभिषेक खनेजा, नरेश चावला, गुरजीत सिंह थे। गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द गुरु की विवेचना अद्भुत ढंग से की। कार्यक्रम में बोधराज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया। इस दौरान भंडारा भी आयोजित

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम 2 लाख 28 हजार 815 के पार

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। पंजाबी विरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा मुहिम करीब साढ़े चार माह में 35 स्थानों पर आयोजित करने के बाद 2 लाख 28 हजार 815 के पार पहुंच चुकी है। गत सप्ताह हनुमान चालीसा के पाठों की संख्या 2 लाख 22 हजार थी। मंगलवार को डीएलएफ फेस वन के सी 5/6 क्षेत्र में पहली बार आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं के साथ कुल 2730 पाठ किए। इसके अलावा सुशांत लोक स्थित फ्लायर पार्क में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश में प्रधान बोध राज सीकरी के प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया। इस प्रकार कुल 3 स्थानों पर पाठ की संख्या 3290



कार्यक्रम में शामिल संगठन के पदाधिकारी।

हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कार्यक्रम का आयोजन अभियेक खनेजा, नरेश चाकला, सुरजीत सिंह द्वारा कराया गया था। बारिसा के आखजूद श्रद्धालुओं में

काफी उत्साह देखने को मिला। बोध राज सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है। बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा

के पहले दो रावद श्री गुरु की विवेचना भी की और तुलसीकृत रामायण का महत्व बताया। विशाल भण्डारे का आयोजन भी किया गया। यजमान के रूप में दिनेश नागपाल, ओम प्रकाश कथूरिया, केन्द्रीय सनातन धर्म सभा के अध्यक्ष सुरेन्द्र खुल्लर, डेरावाल विरादरी के प्रधान रमेश चुटानी, पंजाबी विरादरी महासंगठन के महामंत्री राम लाल श्रेष्ठ, उप-प्रधान धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश गांध, ओपी कलरा, अनिल कुमार, सुभाष गौधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, रमेश मुंजाल, हेमन्त मोंगिया, किशोरी हुडेजा, द्रावकानाथ मकड़, रूपक चौधरी आदि उपस्थित रहे। इस अवसर पर केनयीन फाउंडेशन के संस्थापक डीपी गोयल, डॉ. अलका शर्मा, सविता चौधरी, महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोंगिया, लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष राजीव छबड़ा, सतीश चाकला, नरेश नरुला, अजय अग्रवाल, अजय भागवत, सुरेश सीकरी, मीनू छबड़ा, पीएन सिंह, स्तितल मिश्र, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश हुडेजा आदि मौजूद रहे।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम

हिन्दी दैनिक पेपर

वीरवार

गुरुग्राम

दिनांक : 6/7/23

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार



समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रयास दिन-प्रतिदिन नई ऊँचाईयों को छू रहा है।

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सायं 7 बजे सी-566, वरु-1, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोसाई की गायकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लायर पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोध राज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कल के कार्यक्रम के आयोजक श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चावला, श्री गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री

बोध राज सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है। लगभग सवा घंटा गायकी के माध्यम से श्री गजेन्द्र गोसाई द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बड़े विलक्षण ढंग से श्री बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द "श्री गुरु" की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में आम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया घ तुलसीकृत रामायण की चौपाईयों का सहारा लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुत्व की महिमा बताई वहीं दूसरी ओर कैसे संत तुलसीदास को हनुमान जी के राम कथा में दर्शन हुए और कैसे हनुमान जी की प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास को चित्रकूट में मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, आदि नए-नए रहस्य प्रस्तुत कर साधकों को अर्चयित कर दिया। इस कार्यक्रम में श्री बोध राज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया :

**सुमति कुमति सब कें उर रहहीं। नाथ पुरान निगम अस कहहीं।
जहाँ सुमति तहँ संपति नाजा। जहाँ कुमति तहँ बिपति निदाना।**

बोधराज सीकरी के वक्तव्य के उपरांत भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के जजमान श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चावला एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने बिल्डर श्री दिनेश नागपाल, ओम स्वीट्स के अध्यक्ष श्री ओम प्रकाश कथूरिया, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाई, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म समा के अध्यक्ष श्री सुरेन्द्र खुल्लर, डेरावाल बिरादरी के प्रधान श्री रमेश चुटानी, पंजाबी बिरादरी महासंगठन के महामंत्री श्री राम लाल घोवर, उप-प्रधान श्री धर्मेश बजाज, श्री रमेश कामरा, श्री ओम प्रकाश गाबा, श्री ओ. पी. कालरा, श्री अनिल कुमार, श्री सुभाष गौधी, श्री सुभाष नागपाल, श्री रवि मनोघा, श्री रमेश मुजाल, श्री हेमन्त मोंगिया, श्री किशोरी डुडेजा, श्री द्वारका नाथ मक्कड़, श्री रूपक चौधरी उपस्थित रहे। कैनवीन फाउंडेशन के संस्थापक श्री डी.पी. गोयल ने अपनी हाजरी भरी। सिद्धपीठ माँ वैष्णो दरबार गढ़ी हरसरु की संस्थापक पूनम माता जी की सुपुत्री जानी-मानी ज्योतिषाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी पूरे कार्यक्रम में उपस्थित रही। भाजपा की नेता सविता चौधरी ने भी सत्संग का आनंद उठाया। पंजाबी बिरादरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संघोजिका श्रीमति ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोंगिया ने भी सत्संग का लाभ उठाया। न्यू गुरुग्राम से भारत विकास परिषद, लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष श्री राजीव छाबड़ा, श्री सतीश चावला, श्री नरेश नरुला, श्री अजय अग्रवाल, श्री अजय भार्गव और श्रीमति सुरेश सीकरी, मीनू छाबड़ा उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त श्री पी.एन. सिंह पर्यावरणविद, श्री सलिल मिश्रा, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश डुडेजा भी उपस्थित रहे।

रण टाइम्स

समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पार

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले समाह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सायं 7 बजे सी-5/6, DLF-I, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोसाईं की शयकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लागर पार्क, सुरात लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरंत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जयपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ़ कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोध राज सीकरी स्वयं है, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिसने समूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और



पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कल के कार्यक्रम के आयोजक श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चक्रवर्ती, श्री गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने

साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री बोध राज सीकरी की आध्यत्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।

■ हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति :बोधराज सीकरी
■ समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रयास दिन-प्रतिदिन नई ऊंचाइयों को छू रहा है।

लगभग सवा घंटा गायत्री के माध्यम से श्री गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरंत बड़े विलक्षण ढंग से श्री बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द श्री गुरु की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में आम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया। तुलसीदास रामायण की चौपाईयों का सहर लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुत्व

की महिमा बताई वहीं दूसरी ओर कैसे संत तुलसीदास को हनुमान जी के राम कथा में दर्शन हुए और कैसे हनुमान जी को प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास को चिक्कट में मर्बादा पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, अदि नर-नर रहस्य प्रस्तुत कर साधकों को अर्चयित कर दिया। इस कार्यक्रम में श्री बोध राज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया :

सुमति कुमति सब का उर रहलैं। नाथ पुरान निगम अस कहलैं। जहाँ सुमति तहाँ संपति नाना। जहाँ कुमति तहाँ विपति निदाना।

बोधराज सीकरी के वक्तव्य के उपरंत भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के जजमान श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चक्रवर्ती एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने विल्टडर श्री दिनेश नागपाल, ओम स्वेट्स के अध्यक्ष श्री ओम प्रकाश कथूरिया, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाईं, श्री केन्द्रीय सनातन धर्म सभा के अध्यक्ष श्री सुरेन्द्र खूबर, डेरावाल

विरादरी के प्रधान श्री रमेश चुटानी, पंजाबी विरादरी महासंगठन के महामंत्री श्री राम लाल घोष, उप-प्रधान श्री धर्मेन्द्र बजाज, श्री रमेश कश्यप, श्री ओम प्रकाश गाबा, श्री ओ. पी. कल्लर, श्री अनिल कुमार, श्री सुभाष चौधरी, श्री सुभाष नागपाल, श्री रवि मनोचा, श्री रमेश मुंजाल, श्री हेमन्त मोगिया, श्री किरोरी डुडेज, श्री इरका नाथ मन्कड़, श्री रूपक चौधरी उपस्थित रहे।

केन्द्रीय फाउंडेशन के संस्थापक श्री टी.पी. गोयल ने अपनी हजरी भरी। सिद्धोत्तम माँ वैष्णो दरवार गढ़ी हरसरू की संस्थापक पुनम माता जी की सुपुत्री ज्ञानी-माननी ज्योतिराचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी पूरे कार्यक्रम में उपस्थित रही। भाजपा की नेता सविता चौधरी ने भी सत्वंग का आनंद उठाया।

पंजाबी विरादरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका श्रीमति ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशै मोगिया ने भी सत्वंग का स्वागत किया।

भारत सारथी

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 228815 पर

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

भारत सारथी

मुकुटग्राम। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्वयंसेवकों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिटलें सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सांघ 7 बजे सी-5/6, डीएलएफ-1, मुकुटग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार गजेन्द्र गोसाईं की गाथकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फलापर पार्क, सुखत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट अॉक कैलाश, जिसके प्रधान बोधराज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रवचन से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 300 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कल के कार्यक्रम के आयोजक अभिषेक खन्नेजा, नरेश चावला, गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पटुपना ये प्रदर्शित करता है कि बोधराज सीकरी की अध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी की संस्कारवाण बनने का प्रयास सफलता की ओर आ रहा है।

लगभग सवा घंटा गाथकी के

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रवास दिन-प्रतिदिन नई ऊँचाईयों को छू रहा है।

माध्यम से गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बड़े विलक्षण ढंग से श्री बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द श्री गुरु की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में आम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया। तुलसीदास रामायण की चौपाईयों का सहारा लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुत्व की महिमा बतलाई वहीं दूसरी ओर कैसे संत तुलसीदास को हनुमान जी के राम कथा में दर्शन हुए और कैसे हनुमान जी की प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास को पित्रकृत में मर्वादा पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, अर्थात् नए-नए रहस्य प्रस्तुत कर साधकों को अर्चोभित कर दिया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया :

**सुमति कुमति सब के उर रहहीं।
गाथ पुरान निगम अस कहहीं ॥
जहाँ सुमति तहाँ संपति नाथ। जहाँ
कुमति तहाँ बिपति निदान ॥**

बोधराज सीकरी के वक्तव्य के उपरांत भगदारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के वजमान अभिषेक खन्नेजा, नरेश चावला एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने



बिगडर दिनेश नगपाल, ओम स्वीट्स के अध्यक्ष ओमप्रकाश कचूरिया, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाईं, केन्द्रीय सनातन धर्म सभ के अध्यक्ष सुरेन्द्र खुल्लर, डेरावाल बिगदरी के प्रधान रमेश पुटानी, पंजाबी बिगदरी महासंगठन के महामंत्री रामलाल घोष, उप-प्रधान धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओमप्रकाश गाथ, अनेवी कालरा, अनिल कुमार, सुभाष गाँधी, सुभाष नगपाल, रवि मनोपा, रमेश मुंजाल, हेमन्त मोंगिण, कियोरी हुट्टेजा, द्वारका नाथ मकड़, रुक्म चौधरी उपस्थित रहे।

कैनवीन पराउंटेसन के संस्थापक डी.पी. गोयल ने अपनी हार्जरी भरी। सिद्धचौट मौं वैष्णों दरवार गढ़ी हरसरू की संस्थापक पूनम माता जी

की सुपुत्री जाली-माली ज्योतिषाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका तर्मा भी पूरे कार्यक्रम में उपस्थित रही। भाजपा की नेता सविता चौधरी ने भी सस्त्रंग का आनंद उठाया। पंजाबी बिगदरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका श्रीमति ज्योत्सना बजाज, ज्योतिषाचार्य, रचना बजाज, निशी मोंगिया ने भी सस्त्रंग का लाभ उठाया। न्यू मुकुटग्राम से भारत विकास परिषद्, लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष राजीव छाबड़ा, सतीश चावला, नरेश नरुला, अजय अग्रवाल, अजय भार्गव और श्रीमति सुरेश सीकरी, मौनु छाबड़ा उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त पीएन सिंह चर्चोचरचर्चिद, सलिल मिश्रा, डॉ. असोक रामपाल, जगदीश हुट्टेजा भी उपस्थित रहे।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता

गुरुग्राम। लगभग साढ़े चार महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले सप्ताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 सायं 7 बजे सी-5/6, DLF-I, गुरुग्राम में पहली बार किसी के निवास स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोसाईं की गायकी के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लावर पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने सैर के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोध राज सीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हर मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पार हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 228815 तक पाठ हुए हैं। कल के कार्यक्रम के आयोजक श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चावला, श्री गुरजीत सिंह थे। भारी वर्षा के बावजूद भी किसी निवास पर इतने साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री बोध राज सीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।



लगभग सत्रह घंटा गायकी के माध्यम से श्री गजेन्द्र गोसाईं द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बड़े विलक्षण ढंग से श्री बोध राज सीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द श्री गुरु की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो रहस्य गुरुत्व के बारे में अम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया

तुलसीदास रामायण की चौपाईयों का सहारा लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुत्व की महिमा बताई वहीं दूसरी ओर कैसे संत तुलसीदास को हनुमान जी के राम कथा में दर्शन हुए और कैसे हनुमान जी की प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास को चित्रकूट में मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, आदि

नए-नए रहस्य प्रस्तुत कर साधकों को अर्चयित कर दिया। इस कार्यक्रम में श्री बोध राज सीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया सुमति कुमति सब केंद्र रहें। नाथ पुराण निगम अस कहें।

जहाँ सुमति तहाँ संपति नाना। जहाँ कुमति तहाँ विपति निदाना।

बोधराज सीकरी के वक्ताव्य के उपरांत भण्डारे की सुन्दर व्यवस्था थी। इस कार्यक्रम के जजमान श्री अभिषेक खनेजा, श्री नरेश चावला एवं गुरजीत सिंह के अतिरिक्त जाने-माने विल्लख श्री दिनेश नागपाल, ओम स्वीट्स के अध्यक्ष श्री ओम प्रकाश कभुरिया, समाजसेवी श्री गजेन्द्र गोसाईं, श्री केन्द्रीय

सनातन धर्म सभा के अध्यक्ष श्री सुरेन्द्र खल्लर, डेरावाल विरादरी के प्रधान श्री रमेश घुटानी, पंजाबी विरादरी महासंगठन के महामंत्री श्री राम लाल प्रोवर, उप-प्रधान श्री धर्मेन्द्र बजाज, श्री रमेश कामरा, श्री ओम प्रकाश गाथा, श्री ओ. पी. कालरा, श्री अनिल कुमार, श्री सुभाष गाँधी, श्री सुभाष नागपाल, श्री रवि मनोधा, श्री रमेश मंगल, श्री हेमन्त मोगिया, श्री किशोरी डुडेजा, श्री द्वारका नाथ मक्कड़, श्री रूपक चौधरी उपस्थित रहे।

कैनवीन फाउंडेशन के संस्थापक श्री डी.पी. गोयल ने अपनी हजरी भरी। सिद्धपीठ माँ वैष्णो दरबार गढ़ी हरसरू की संस्थापक पूनम माता जी की सुपुत्री जानी-मानी ज्योतिषाचार्य एवं वास्तुकार डॉ. अलका शर्मा भी पूरे कार्यक्रम में उपस्थित रही। भाजपा की नेता सविता चौधरी ने भी सरसंग का आनंद उठाया। पंजाबी विरादरी महासंगठन की महिला प्रकोष्ठ की संयोजिका श्रीमति ज्योत्सना बजाज, ज्योति वर्मा, रचना बजाज, निशी मोगिया ने भी सरसंग का लाभ उठाया। न्यू गुरुग्राम से भारत विकास परिषद, लाल बहादुर शास्त्री शाखा के अध्यक्ष श्री राजीव छबड़ा, श्री सतीश चावला, श्री नरेश नरुत्ता, श्री अजय अग्रवाल, श्री अजय भार्गव और श्रीमति सुरेश सीकरी, मीनू छबड़ा उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त श्री पी.एन. सिंह पर्यावरणविद, श्री सलिल मिश्रा, डॉ. अशोक रामपाल, जगदीश डुडेजा भी उपस्थित रहे।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

समाज

समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का आंकड़ा 2, 28, 815 पार

हनुमान चालीसा पाठ में मन को निर्मल और जीवन को सफल करने की शक्ति : बोधराज सीकरी

समाज सेवी श्री बोध राज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का प्रयास दिन-प्रतिदिन नई ऊँचाईयों को छू रहा है।

गुटन्याम। लगभग साढ़े पाठ महीने में 35 स्थानों पर 2 लाख 22 हजार से अधिक पाठ पिछले तापताह तक हो चुके हैं। कल मंगलवार 04/07/2023 राय 7 बजे टी-5/8, DLF-I, गुटन्याम में पहली बार किट्टी के निवासा स्थान पर ये आध्यात्मिक आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 130 लोगों ने 21-21 बार श्री गजेन्द्र गोटाई की गायत्री के साथ कुल 2730 पाठ हुए, इसके अतिरिक्त कल ही प्रातः फ्लायट पार्क, सुशांत लोक में 12 महिलाओं ने दैत के उपरांत 5-5 बार पाठ किया, जिसकी कुल संख्या 60 हुई। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, जिसके प्रधान श्री बोध राज टीकरी स्वयं हैं, के निरंतर प्रयास से हट मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ हो रहा है। कल प्रथम बार 100 लोगों की संख्या पाठ हुई जिन्होंने सामूहिक रूप से 5-5 बार पाठ किया, इस प्रकार कल कुल तीन स्थानों पर पाठ की संख्या 3290 हुई और पिछली संख्या को जोड़ा जाये तो 2, 28, 815 तक पाठ हुए हैं।



कल के कार्यक्रम के आयोजक श्री अभिषेक ढलेजा, श्री नरेश चायला, श्री गुटनीत सिंह थे। भाटी वर्षा के बावजूद भी किट्टी निवासा पर इतने साधकों की संख्या का पहुंचना ये प्रदर्शित करता है कि श्री बोध राज टीकरी की आध्यात्म के प्रति मुहिम और युवा पीढ़ी को संतकाठवान बनाने का प्रयास सफलता की ओर जा रहा है।

लगभग सवा घंटा गायत्री के माध्यम से श्री गजेन्द्र गोटाई द्वारा किये गये पाठ के उपरांत बड़े किलक्षण ढंग से श्री बोध राज टीकरी ने हनुमान चालीसा के पहले दो शब्द "श्री गुट" की विवेचना इतने अद्भुत ढंग से की कि वास्तव में जो दृष्टय गुरुतत्व के बारे में आम आदमी को मालूम नहीं होते, उन्हें उजागर किया।

तुलसीदास रामायण की चौपाईयों का लहारा लेते हुए जहाँ एक ओर गुरुतत्व की महिमा बतार्ते वहाँ दूसरी ओर कैदों से संत तुलसीदास को हनुमान जी के नाम कथा में दर्शन हुए और कैदों हनुमान जी की प्रेरणा और मार्गदर्शन से संत तुलसीदास को विकसित में मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम के दर्शन हुए, आदि नए-नए दृष्टय प्रस्तुत कर साधकों को अभिभूत कर दिया।

इस कार्यक्रम में श्री बोध राज टीकरी ने सुमति और कुमति का भी व्याख्यान किया :

सुमति कुमति सब के उत रहहीं। नाथ पुढान निगम अस कहहीं॥

जहाँ सुमति तहाँ संपति नाभा। जहाँ कुमति तहाँ विपति निदाना॥